

## Junior Prima díjas

**SZEGED.** Az MTA Szegedi Biológiai Központ 29 éves kutatója, *Lipinski Zoltán* tegnap Junior Prima díjat kapott. A magyar tudomány kategóriában a Magyar Fejlesztési Bank által felkért szakértők jelölték a díjazottakat. A molekuláris biológiával foglalkozó szegedi kutatóval együtt tizen kapták meg a rangos elismerést, és az azzal járó 7-7 ezer eurós jutalmat.

## Égősorokat ellenőriznek

**SZEGED.** Átfogó vizsgálatsorozatot kezdett a héten a Nemzeti Fogyasztóvédelmi Hatóság, hogy a karácsonyt megelőző időszakban kiszűrje a vevőket megkárosító akciókat, a veszélyes termékeket. A karácsonyi razzia alatt ellenőrzéseket végez a megyében. Idén elsősorban a hipermarketek, áruházláncok akcióit figyeli, vagyis azt, hogy a meghirdetett termékek valóban megtalálhatók-e a polcokon, és a reklámban szereplő áron kínálják-e ezeket. Kiemelt feladat a fényfüzerek ellenőrzése is.

Minden évben több olyan terméket lefoglalnak, amely tűzveszélyes vagy áramütést okozhat. – Fényfüzért csak olyan forgalmazótól vegyünk, aki később is elérhető, vagyis cím, név, telephely alapján beazonosítható – mondta *Vincze Anikó*, a hatóság dél-alföldi regionális felügyelőségének igazgatóhelyettese, aki tegnap kolégáival a Corában tartott ellenőrzést. – Csak olyan terméket szabad megvenni, amely rendelkezik magyar nyelvű leírással, csomagolásán szerepel a CE jelölés. Az előző évek „feketelista” termékeit is érdemes áttekinteni vásárlás előtt a hatóság honlapján.

# Hazavitte Jancsikát nagymamája a klinikáról

**Kilenc hónap után tegnap nagymamája hazavitte azt a Békés megyei kislíút a szegedi gyermekklinikáról, akit szívűtűtje után sem látogatott sokáig a családja. Ibolynak egy hetet kellett töltenie a kórházban Jancsika mellett.**

**SZEGED, BÉKÉS HORVÁTH LEVENTE**

– Az egész hét a babával telt. Nagyon jól összeszoktunk, már nem vagyok idegen a számára. Az orvosok közben folyamatosan vizsgálták. Az EKG, az ultrahang és a vérvétel eredményeit is rendben találták. Már csak D-vitamint kell szednünk. Egészségesek vagyunk, mint a makk – mondta Jancsika nagymamája, miközben az unokáját öltöztette.

Jancsika kezelőorvosa, *Katona Márta* is megerősítette a nagymama szavait. – Úgy tűnik, egymásra találtak. A kislíú mosolyog rá, nyújtja felé a karját, ha szeretne valamit. Láthatóan jól érzi magát a mamájával. Most ez a legfontosabb, mert a gyermek ragaszkodása

**„Úgy tűnik, egymásra találtak. A kislíú mosolyog rá, nyújtja felé a karját, ha szeretne valamit. Láthatóan jól érzi magát a mamájával. Katona Márta**

mindig őszinte – vélekedett a professzor. Ibolya egy hete egy kórházba érkezett, de békési otthonukba már egy tucatnyi csomaggal indul



**A szívűtűtött baba, Jancsika sok ajándékot is kapott.** Tegnapról nagyszűleivel, unokabátyjával és 3 éves testvérével közös otthonban élhet. FOTÓ: SEGESVÁRI CSABA

tak. A poggyászok gyerekjátékot, kisbabaruhát rejtettek – cikkünk nyomán többen is felkeresték a klinikát, hogy segítsék a családot. Egy házaspár Budapestről utazott Szegedre – ruhát, pelenkát, poptűrlőt hoztak.

Lapunk számolt be először arról, hogy a kislíú kilenc hónapja, születése után alig néhány nappal súlyos szívűtűtési rendellenességgel került a szegedi gyermekklinikára. Öt hónapos korában megűtűtték, de azóta meggyógyult, mégsem jelentkezett érte a

családja. A gyámhatóság végűl az apai nagymamát jelölte ki a kislíú mellé. A 48 éves munkanélküli asszony egy hete költözött be a gyermekklinikára kardiológiai osztályára. Ez volt az egyik fel-

### Ellenőrzések

Jancsikának és nagymamájának legközelebb egy hónap múlva kell jelentkeznie a klinikán, mert a kicsi még egy ideig kardiológiai ellenőrzésre szorul. A családsegítű szolűgolat biztosította őket arról, hogy segítenek a szállításban. Ha minden rendben alakul, később évente már csak egyszer kell Szegedre utazniuk.

tétele annak, hogy hazavitte az unokáját.

A betegszállítű szerda kora délután érkezett meg értűk. Indulás előtt Katona Márta egy egészségűgyi könyvet nyomott Ibolya kezűbe, és egy közűs fotű is készűlt a kislíút ápolű nűvűekkel.

– Többszűr is beszéltem telefonon a férűjmmel, már nagyon hiányolnak bennűket a gyerekek – árulta el az asszony a kocsiba beszállva. – Jancsika 3 éves testvère és a saját 5 éves fiunk sok-sok rajzot készített nekűnk, ezekkel várnak haza.

**További FOTÓK a neten!**  
[www.delmagyar.hu](http://www.delmagyar.hu)

## Öngyilkos nű a síneken

**KISTELEK.** Halálos vasűti bal eset történt szerda este, nem sokkal 20 óra előtt Kistelek és Csengele között. A nyílt vasűti pályán, Kistelektűl öt kilométerre egy nű – feltehetőleg öngyilkossági szándékkal – a sínek között guggolt, mikor a Budapestről Szeged felé tartű intercity elgázolta – tudtuk meg *Pál Jánostűl*, a Csongrád Megyei Rendűr-fűkapitányaságtű Sajtűszűvivűjűtűl. A holttest azonosítása lapzártakor még nem fejezűdött be.

## Egyetemi hallgatűkat toboroznak

**SZEGED.** Leendű hallgatűkat toboroznak a Szegedi Tudományegyetemen: ma 9 és 15 óra között összevont nyílt napon, az SZTE Jűzsef Attila Tanulmányi és Információs Kűzpontban mutatkozik be az intűzműny. A felsűoktatás egészségű kezesűtmetszetűt, a felvételi új szabályait is megismerhetik az érdeklűdű kűzűpiskolások és szűleik, a továbbtanulni szándékozű felnűttek, továbba pedagógusok, pályaválasztási szakemberek. A felvi.hu munkatársa tájűkozta a felvételi eljárásról. A nyílt nap képzési kiállításán a leendű hallgatűk a karok képviselűitűl kérdezhetnek, valamint négy helyszínen óránként kari tájűkozta előadásokon ismerhetik meg műlyebben az SZTE képzési kínálatát. A szegedi egyetem 12 kara több mint 200 szakon kínál lehetűsűget a továbbtanulásra nappali, levelezű és távoktatás tagozaton.

### HÍREK

#### A nűk elleni erűszak ellen

**„ÉN FÉLEK” CÍMMEL** performance-t mutatnak be a Tűműrkűny István gimnázium diákjai. Ezzel kezdűdik ma 16 órakor a szegedi Szűchenyi tűren a „Nemzetkűzi nap a nűk elleni erűszak megsűntetésűtű” elnevezűsű akció. A gimnazisták előadásának dramaturgja Liszka Tamás, rendezűje Punk Mária. A program végű a meghívott vendűgek, a járűkelűk és a Családok Átmeneti Otthona lakűi lűggűmbűket engednek el, amellyel kifejezik az űgy mellett elkötelezettségűket. Ma délelűtt Szeged kűlűnbűzű pontjain az akció jelképűt, lila szalagot osztanak a járűkelűknek, és informáciűt adnak az emleknaprűl.

#### Kenyűrvárű

**MEGNYITJA KAPUIT** novemberben a Kenyűrvárű fantázianéven ismert fenntarthatű fejlűdűs haza Műrahalmon. A több mint 200 millió forint pályázati forrásbűl megvalosűlű intűzműny a helyi terműkek kűzpontjaként műkűdik majd, első lépűsként a földszinti, hazai portékákat árusítű boltok nyitnak meg.

## Díszdiplomásokat kűszűntűttek



**Negyvenhat, Szegeden élő pedagógust kűszűntűtött tegnap a vűrosházán Solymos Lászlű alpolgűrmester.** 28-an vűgeztek ötven éve, ezűrt arany díszoklevelet kaptak, 11-en 60 éve diplomáztak, és most gyűmánt oklevelet vettek át, 4-en 65 éve pedagógusok, és vasoklevelet kaptak. Rubin oklevelet 3 pedagógusnak nyűjtott át az alpolgűrmester – űk 70 éve léptek a pályára. Kűzűlűk többeket már a képzű intűzműnyűk is kűszűntűtűt díszoklevűllel. A hagyoműny szerint a díszdiplomásokkal egyűtt kűszűntűtűtűk a szegedi pályakezűdű pedagógusokat, összesen 33-an kezdűtek első tanűvűket az űnkorműnyzati fenntartásű űvodákban, iskolákban. Az 5 fiatal űvodapedagógus, a 12 általános iskolai tanár és a 16 kűzűpiskolai tanár Tűth Attila művűszeti írű A Nemzeti Emlekcarnok című könyvűt vette át az alpolgűrmestertűl. FOTű: KARNOK CSABA

## Megalakult a szegedi „csontvűzűgyi” bizottság

**SZEGED MUNKATÁRSUNKTűL**

Megalakult tegnap a Gazdaságtű és Pénzűgyi Átvételi Ideiglenes Bizottság – tudatta kűzleműnyűben *Gyimesi Lászlű*, a szervezet elnűke, a Fidesz űnkorműnyzati képviselűje.

„Tiszta vűzet űntűnk a pohárba” – fogalmazott, kiemelve, hogy a legutűbbi kűzgyűlűsen mandátumot kapott testűlet feladata „az űnkorműnyzat, az űnkorműnyzati intűzműnyek, cégek, valamint a polgűrmesteri hivatal 2002. november 1. utáni idűszakára vonatkozű műkűdűsének jogi, gazdaságtű, cűlszerűsűgi és informatikai szempontű vizsgálata”. Ismert: a Fidesz *Varga Mihály* vezette gazdaságtű tűnyűfeltűrű bizottsága a választások után megvizsgálta az elműlt 8 év orszűgos űgyeit, mondván: „csontvűzak” vannak a szekrűnyekben.

A szegedi bizottság jogász, kűzgazdász, informatikus és

kűnyvvizsgálű szakűrtűk bevonásával dolgozik. – Amennyiben az egyes vizsgálatok eredműnye alapján szűksűgessű vűlik továbba intűzkűdűs megteűtele, hatűsűgi eljárások lefolytatásának kezdeműnyezűse, űgy azt a kűzgyűlűs tájűkozta műly mellett, illetve kűzgyűlűsi dűntűst igűnylű kűrdűsekben az erre vonatkozű javaslat elűterjesztűse űtűján megteszi, kezdeműnyezi a bizottság – szűgezte le Gyimesi Lászlű.

Lapunknak elmondta: a vűrosi cégeknel hűromfűs szakűrtű csoportok vizsgálűdnak majd. Neveket egyelűre nem árult el. A cégek ellenűrzűsi sorrendjűrűl a bizottság kűvetkezű űlűsűn, hűtfűn dűntűtenek. A felkűrt szakűrtűk alapvetűen ingyen dolgoznak – amennyiben egy szakűrtű csak díjazás fejűben tudja vűlallni a munkát, vele *Botka Lászlű* (MSZP) polgűrmester kűt megbízási szerzűdűst a kűlűtsűgvetűsben erre a célra elkűlűnűtűt keret terűhère.